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言葉が
ゆっくり

落ち着きが
ない

自衛隊各種学生を募集します　防衛大学校学生、防衛医科大学校医学科学生、防衛医科大学校看護学科学生（自衛官候補看護学生）を募集します。詳
細は問い合わせください。　申・問各申込期間に、自衛隊帯広募集案内所（西５南 14、☎ 23・8718）へ。　担当課総務課

子
ど
も
の
発
達
に

寄
り
添
う

こ
ど
も
発
達
相
談
室

子
育
て
支
援
課
（
東
８
南
13
、
保
健
福
祉
セ
ン
タ
ー
内
、
☎
25
・

９
７
０
０
）

　
子
ど
も
の
発
達
や
、
障
害
が
あ
る
子
ど
も
の
生
活
に
不
安
を
感
じ
た
時
に
は
、
気

軽
に
相
談
し
て
く
だ
さ
い
。

問
い
合
わ
せ

困
り
事
な
ど
さ
ま
ざ
ま
で
す
。

　

こ
ど
も
発
達
相
談
室
で
は
、
現
在
の

子
ど
も
の
状
況
や
、
こ
れ
ま
で
の
子
育

て
の
状
況
を
聞
き
、
困
り
事
が
ど
う
い

う
時
に
起
こ
る
の
か
な
ど
、
一
緒
に
考

え
て
い
き
ま
す
。

一
緒
に
考
え
、
行
動
す
る

　

も
ち
ろ
ん
、
相
談
し
た
か
ら
と
い
っ

て
問
題
が
す
ぐ
に
解
決
し
な
い
事
も
あ

り
ま
す
。
し
か
し
、
悩
み
を
人
に
話
す

こ
と
で
、
課
題
の
整
理
が
で
き
た
り
、

気
が
付
か
な
か
っ
た
子
ど
も
の
成
長
し

て
い
る
部
分
や
、
得
意
な
と
こ
ろ
を
再

発
見
で
き
て
、
前
向
き
な
子
育
て
の
手

助
け
に
つ
な
が
る
場
合
も
あ
り
ま
す
。

　

ま
た
、
必
要
に
応
じ
て
保
護
者
の
了

承
の
上
、
保
育
所
や
幼
稚
園
、
学
校
な

ど
の
関
係
機
関
と
情
報
を
共
有
し
て
、

子
ど
も
に
合
わ
せ
た
対
応
法
な
ど
を
一

緒
に
考
え
ま
す
。

ま
ず
は
気
軽
に

電
話
し
て

　

子
ど
も
の
発
達
に
つ
い
て
気
に
な
る

こ
と
が
あ
っ
た
ら
、
気
軽
に
こ
ど
も
発

達
相
談
室
に
電
話
し
て
く
だ
さ
い
。

　

一
人
ひ
と
り
の
悩
み
に
応
じ
て
、
臨

床
心
理
士
、
心
理
相
談
員
、
理
学
療
法

士
、
保
育
士
が
対
応
し
ま
す
。

　

面
談
で
の
相
談
に
も
応
じ
る
こ
と
が

で
き
る
の
で
、
事
前
に
電
話
連
絡
し
て

く
だ
さ
い
。

　

子
育
て
を
す
る
中
で
、
子
ど
も
の
発

達
に
つ
い
て
悩
ん
で
い
ま
せ
ん
か
。

　

帯
広
市
に
は
、
18
歳
ま
で
の
子
ど
も

の
発
達
や
障
害
の
あ
る
子
ど
も
の
生
活

に
関
す
る
相
談
窓
口
と
し
て
「
こ
ど
も

発
達
相
談
室
」
が
あ
り
ま
す
。
平
成
24

年
度
に
開
設
し
て
か
ら
５
年
が
経
過

し
、
昨
年
度
は
延
べ
３
０
０
人
以
上
の

人
か
ら
相
談
が
寄
せ
ら
れ
ま
し
た
。

さ
ま
ざ
ま
な
悩
み
に

対
応

　

相
談
内
容
は
、
発
達
に
関
す
る
心
配

事
や
、
保
育
所
な
ど
の
集
団
生
活
で
の

　

市
で
は
、
市
民
の
皆
さ
ん
が
帯
広
市

の
住
み
ご
こ
ち
や
、
ま
ち
づ
く
り
に
ど

の
よ
う
な
実
感
を
持
っ
て
い
る
か
を
調

査
す
る
た
め
、毎
年
度「
市
民
ま
ち
づ
く

り
ア
ン
ケ
ー
ト
」を
実
施
し
て
い
ま
す
。

　

今
年
度
は
無
作
為
に
抽
出
し
た
20

歳
以
上
の
市
民
４
５
０
０
人
の
う
ち
、

２
３
０
８
人
（
回
収
率
51
・
３
パ
ー
セ

ン
ト
）
か
ら
回
答
が
あ
り
ま
し
た
。

「
住
み
ご
こ
ち
」「
定
住
意
識
」
は

今
年
も
高
水
準

　

帯
広
市
は
「
住
み
や
す
い
」
ま
た
は

「
ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み
や
す
い
」

と
回
答
し
た
人
を
合
わ
せ
る
と
、
83

パ
ー
セ
ン
ト
で
し
た
。（
表
１
）

　

ま
た
、
今
後
も
帯
広
市
に
「
住
み
続

け
た
い
」
と
回
答
し
た
人
の
割
合
は

75
・
８
パ
ー
セ
ン
ト
で
、
い
ず
れ
も
高

企
画
課
（
市
庁
舎
５
階
、
☎
65
・
４
１
０
５
）

市
民
の
皆
さ
ん
の

ま
ち
づ
く
り
の
実
感

問
い
合
わ
せ

市
民
ま
ち
づ
く
り
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果

い
水
準
と
な
っ
て
い
ま
す
。（
表
２
） 

皆
さ
ん
が
感
じ
る

ま
ち
づ
く
り
の
実
感
度

　

ま
ち
づ
く
り
の
実
感
度
に
関
す
る
50

項
目
の
質
問
の
う
ち
、
お
い
し
い
水
道

水
や
安
全
で
良
質
な
農
畜
産
物
、
消

防
・
救
急
活
動
な
ど
の
項
目
は
高
い
実

感
度
と
な
っ
て
い
ま
す
。
一
方
で
、
中

心
市
街
地
の
活
性
化
や
商
店
街
な
ど
の

に
ぎ
わ
い
、
高
度
な
教
育
を
受
け
る
た

め
の
環
境
づ
く
り
な
ど
の
項
目
は
、
実

感
度
が
低
く
な
っ
て
い
ま
す
。（
表
３
）

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
は

今
後
の
ま
ち
づ
く
り
に
活
用

　

集
計
し
た
実
感
度
と
、
ア
ン
ケ
ー
ト

の
自
由
記
載
欄
で
い
た
だ
い
た
ご
意
見

は
、
今
後
の
ま
ち
づ
く
り
の
参
考
と
し

て
い
き
ま
す
。

　

ア
ン
ケ
ー
ト
の
詳
細
な
集
計
結
果
は
、

市
庁
舎
や
各
コ
ミ
セ
ン
、
川
西
・
大
正

支
所
で
ご
覧
い
た
だ
け
る
ほ
か
、
市

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
に
も
掲
載
し
て
い
ま
す
。

検 索帯広市  市民まちづくりアンケート

住みやすい
40.3%

住みやすい
40.3%

住み続けたい
75.8%

住み続けたい
75.8%

できれば他の
市町村に移りたい
8.6%

できれば他の
市町村に移りたい
8.6%

どちらとも
いえない
15.7%

どちらとも
いえない
15.7%

どちらかと
いえば

住みやすい
42.7%

どちらかと
いえば

住みやすい
42.7%

どちらとも
いえない
13.6%

どちらとも
いえない
13.6%

どちらかといえば
住みにくい  2.4%
どちらかといえば
住みにくい  2.4%

住みにくい
1.0%

住みにくい
1.0%

表３　実感度について

表１  住みごこちについて表２  定住意識について

面談にも応じます

順位 実感度が高い項目（上位3つ）

1 おいしい水道水が、いつでも安心して利
用できる

2 安全で良質な農畜産物が生産され、農業
に活気がある

3 消火活動や救急活動が迅速に行われている

順位 実感度が低い項目（下位3つ）

48 大学や専修学校など、高度な教育を受け
ることができる環境が整っている

49 商店や商店街に活気がある

50 中心市街地に魅力とにぎわいがある

こども発達相談室

発達の支援を
してくれる場所の

利用方法を
知りたい

障害の診断を受けたが、
これからのことを

相談したい

発達の気になる
ところを

相談したい

サポートしてくれる
福祉制度が
知りたい

例えばこんな相談ができます

※割合は、小数点以下第２位で四捨五入し、端数整理はし
ていない

◆対　　象／ 18 歳までの子どもの保護者
◆受付日時／月～金曜日（祝日、年末年始除く）、
　　　　　　８時 45 分～ 17 時 30 分
◆場　　所／保健福祉センター（東８南 13）

☎ 25・9700




